 В КУВО «УСЗН Кантемировского района» создана служба социального сопровождения «Социальные координаторы»  (Приказ КУВО «УСЗН Кантемировского района» от 25.12.2024 № 181/ОД), которая осуществляет комплексного сопровождение отдельных категорий семей (граждан), включая персональное сопровождение, обеспечение их социальной адаптации и содействие в жизнеустройстве. 
Положение о службе социального сопровождения

«Социальные координаторы»  КУВО «УСЗН Кантемировского района»

1. Общие положения
1.1. Настоящее положение определяет цели, задачи и функции службы социального сопровождения «Социальные координаторы» КУВО «УСЗН Кантемировского района» (далее – служба «Социальные координаторы»).

1.2. Целями создания службы «Социальные координаторы» являются:

- обеспечение функционирования службы социального сопровождения  «Социальные координаторы»;
- комплексное сопровождение отдельных категорий семей (граждан), включая персональное сопровождение, обеспечение их социальной адаптации и содействие в жизнеустройстве.
           1.3.   Задачами службы «Социальные координаторы» являются:

- взаимодействие с отдельными категориями семей (граждан), нуждающимися в государственной поддержке;

- содействие в реализации гражданами права на государственную поддержку;

- увеличение числа семей (граждан), преодолевших последствия трудной жизненной ситуации.

            1.4. К отдельным категориям семей (граждан), нуждающимися в государственной поддержке, подлежащих социальному сопровождению службой «Социальные координаторы», относятся:
                   -     многодетные семьи;

    -  семьи, в состав которых входят инвалиды, имеющие ограничения жизнедеятельности (колясочники, опорники, глухие, с ментальными нарушениями), в том числе дети-инвалиды;
                 -    участники специальной военной операции и члены их семей.

2. Направления деятельности службы «Социальные координаторы»

2.1. Служба «Социальные координаторы» осуществляет взаимодействие с Ресурсным центром единой службы  социального сопровождения «Социальные координаторы», созданным на базе казенного учреждения Воронежской области «Воронежский центр реабилитации инвалидов» (далее – Ресурсный центр).

2.2. Функциями службы «Социальные координаторы» являются:

- проведение мониторинга граждан, состоящих на учете в КУВО «УСЗН Кантемировского района», нуждающихся в социальном сопровождении;

- информирование граждан о функционирование единой службы социального сопровождения «Социальные координаторы» и возможности участия в проекте;
- комплексное персональное сопровождение  в получении семьями (гражданами) мер социальной поддержки, государственной социальной помощи, социальных услуг, услуг в сфере реабилитации и абилитации;

- проведение мониторинга назначения семьям (гражданам) мер социальной поддержки, оказания государственной социальной помощи, предоставления социальных услуг, услуг в сфере реабилитации и абилитации;

- взаимодействие (коммуникации) с семьями (гражданами) лично и с использованием дистанционных технологий, в том числе с использованием программного комплекса «Дневник самоконтроля качества жизни»;

- взаимодействие с некоммерческими и добровольческими (волонтерскими) организациями, осуществляющими деятельность в сфере поддержки отдельных категорий граждан;
- взаимодействие с учреждениями здравоохранения, образования, занятости, культуры, физической культуры и спорта в части содействия в предоставлении услуг, не относящихся к социальным услугам;
- консультирование семей (граждан) по решению жизненных ситуаций;

- выезды по месту фактического проживания семей (граждан) при необходимости;

- ведение учета семей (граждан), находящихся под патронажем с использованием ведомственных информационных систем;

- информационное сопровождение мероприятий по социальному сопровождению семей (граждан);

- подготовка аналитических материалов для Ресурсного центра единой службы социального сопровождения «Социальные координаторы».
